

## Отчет о проведении педагогического фестиваля учителей начальных классов ГБОУ СОШ №7 города Похвистнево в 2019-2020 учебного года

В 2020 году наша страна празднует 75-ю годовщину Великой Победы над фашизмом.

Великая Отечественная Война с 1941г. по 1945г. была очень сложным и драматическим событием для нашей Родины. Это событие, которое никогда люди не забудут. Сейчас каждый год 9 мая страна и люди празднуют Победы. Это прекрасный праздник в весенний день, который не даст забыть ужасов той кровавой и беспощадной войны. Всех тех страданий и переживаний, которые свалились на советский народ.

Нет ни одной семьи, которая не пострадала от событий войны. У кого-то воевал Дед, Бабушка. У кого-то Отец, Мать. Брат или сестра. Всех коснулась война. Во время войны люди страдали и боролись. От труда людей зависел исход войны. Дети подростки шли на заводы и вытачивали детали для фронта. Шли на фронт и старики. В надежде защитить страну от фашистских захватчиков и варваров.

С 25 ноября по 25 декабря 2019 года в нашей школе прошел педагогический фестиваль (далее Фестиваль) учителей начальных классов. План проведения обсуждался на заседании методического объединения учителей начальных классов, где учителями было предложено провести работу с детьми по теме: «Победа деда - моя победа!» План проведения фестиваля включал в себя открытые классные часы, внеклассные мероприятия, посещение выставок, музеев, встреч с интересными людьми.

Цель педагогического фестиваля: формирование знаний у детей о великом подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне.

С большой ответственностью относились учителя к подготовке и проведению открытых классных часов, внеклассных мероприятий, используя различные формы и методы проведения: викторины, игры, путешествия и т.д.

Фестиваль начался традиционно с общешкольной линейки, где руководитель МО начальных классов Иванова Ю.И., объявила план мероприятий.

Работа началась:

- со сбора материала и информации для оформления тематических уголков «Мы помним героев ВОВ», «Участники ВОВ – наши горожане»;
- с организации фотовыставки «Память жива»;
- с подготовки к конкурсу рисунков «Война глазами детей».

3 декабря классными руководителями был проведен классный час по теме «День неизвестного солдата». Форма проведения была разнообразной. Во 2 и 4 классах был показан короткометражный фильм «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен!». В конце классного часа была проведена беседа и минутой молчания почтили память погибших неизвестных солдат.



5 декабря классными руководителями был проведен классный час на тему «День воинской славы России»



9 декабря классными руководителями был проведен урок посвященный Дню Героев Отечества. (фото)

Учащиеся 1-3 классов посетили Краеведческий музей, где сотрудники провели познавательную беседу в зале Боевой Славы. Дети получили очень много интересной информации о героях земляках.



4 класс посетил городскую библиотеку. Т.П. Потапова провела с детьми интерактивное занятие на тему «День Героев Отечества». Татьяна Петровна рассказала детям бойцах-земляках ВОВ, показала палатку и вещмешок бойца, рассказала о письмах, которые писали бойцы домой. В конце занятия детям разрешили потрогать, померить вещи, сфотографироваться с ними. Татьяна Петровна пригласила детей в музей на следующую встречу. (фото)

Аитова Т.В. провела открытое познавательное игровое занятие в 3 «Б» классе на тему «Равнение на Победу». Дети в командах выполняли задания различной сложности. В конце занятия ребята исполнили песню «Священная война» (сл. В. Лебедева-Кумача, муз. А. Александрова). (фото)

В этот же день Богдановой И.А. провела с детьми начальной школы музыкально-литературный конкурс «Песни, с которыми мы победили». Дети с каждого класса представляли стихотворение и песню о войне и ее героях. В результате конкурса победу одержали учащиеся 4 класса.